АЛГЕБРА

	

 1. Чтобы число 241 делилось на 9, вместо звездочки   нужно поставить: 
A) 2         B) 1       C) 0       Д) 3       E) 4

	
 2. Вычисли: 




A)       B) 11       C)         D)      E) 

	 3. Выполнить действие: 9,8 – 10
A) 0,2            B) – 19,8         С) 19,8     D) – 0,2          E) 0,8

	

4. Найдите значение выражения   при  A) 33    B) 75      C) 45      D) 55           E) 35

	
 5. Последовательность задана формулой   Найдите ее шестой член.
A) 21      B) 32      C) 24      D) 26       E) n 

6. Углом II четверти является угол , если





A)    B)    C)  D)  E)  
	
7. Запишите в виде многочлена: 



A)        B)       C) 


D)         E) 

	 8. Разложите на множители:  4a2 – c2
A) (2a + c)(2a – c)      B) (a + 2c)(2a – c)      C) (2a – c)(2a – c)    D) (2a + c)(a + 2c)  E) (a + c)(2a – c) 



9. Сократите дробь 





A)      B)    C)    D)    E)  

	

	

	10. Вычислите:  1,(7) + 8,(2)


A)      B) 5      C) 9,9     D) 10          E)  

	
11. Сократите дробь: 





A) –       B)      C)         Д)         E)  

12. Сократите дробь: 



A)       B)    C) 1      D) х + 2       E) 
	
13. Найдите область определения функции: 





A)       B)       C)      D)          E) 

	

14. В арифметической прогрессии , тогда будет равно:
A) 21,35      B) 1,45      C) – 1,45      D) 20,35       E) 20,5 

	 
	
15. Решите систему уравнений:  
A) (6; 4)      B) (6; 8)       C) (6; – 8)        Д) (8; 6)         E) (– 6; – 8) 

	17. Решите уравнение: (x2 + 3)2 – 11(x2 + 3) + 28 = 0
A) 1; 2; 3; 4     B) –1; – 2        C) 1; – 1; 2; – 2      D) 1; 2        E) 4; 7

	
18. Указать решение неравенства: 

A)       

B)         

C)        

D)  

E)      










АЛГЕБРА
 

	 1. Значение произведения 6 · 111 · 5 равно:
A) 3665     B) 6990     C) 6660    D) 3335     E) 3330 

	 2. Укажите число, имеющее наименьший модуль.
A) 4,7     B) – 135     C) 0     D) – 0,28     E) 14,3 

	 3. Целым является выражение:





A) a +      B)     C)     D)    E)  


	4. Последовательность (an) задана формулой  a1 = 5, an+1 = an  5. Четвёртый член последовательности равен: 
A) 30     B) 125    C) 25    D) 5       E) 625

	 5. Выразите в радианах угол:  225°





A)      B)    C)  D)  E) 

	 6. Упростите выражение:  1 – cos2
A) – sin2     B) sin    C) sin2    D) – cos2   E) 0 

	
7. Разложите на множители: 




A)   B)  C)   Д)  

E)  

	
 8. Представьте в виде произведения  
A) (а –  в)(х – у)     B) (в – а)(х – у)     C) – (х + у)(а + в)
D) (х + у)(в – а)    E) (а – в)(х + у) 

	
 9. Упростите выражение: 





[bookmark: _GoBack]A)      B)    C)    D)      E)  
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